



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



新泾镇党委、政府 联合出版

新泾镇举办 2018年集体企业领导干部培训班

10月15日,新泾镇在区委党校举办了2018年集体企业领导干部培训班,集体企业书记、董事长、正副总经理、鑫达总公司部门经理等29位领导干部参加了为期五天的培训。此次培训班是新泾镇举办的第一次集体企业领导干部培训班,也是提升企业领导干部能力的一次大胆尝试,镇党委、镇政府、区委党校都高度重视,企业领导们积极参与,为企业新一轮跨越式发展提供了坚强保证。

开班式上,新泾镇党委副书记、镇长金卫峰作了开班动员。他向学员们介绍了举办培训班的目的与意义,并希望学员们可以通过此次培训提升自身素养,充分展现新泾集体企业领导人风采。专题讲课环节,学员们聆听了“深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想”、“增强领导干部党性修养”、“提升企业核心竞争力”、“提升领导决策力”等六场专题讲座。参观考察环节,学员们参观了徐汇滨江



小组讨论交流心得



学员参观考察了解人工智能

规划展示馆与缤谷大厦人工智能企业,走进了社会科技发展的新世界,深入了解了未来人工智能的重要性。分组讨论环节,学员们以“如何围绕长宁经济发展大局,进一步做好集体资产保值增值工作”为主题分小组讨论发言,镇领导卞晓清、金

卫峰、魏红、龚勤英、姚奇华参与了小组讨论,与企业领导干部一起交流心得,分享经验。

新泾镇党委书记卞晓清对本次集体企业领导干部培训进行了总结。他指出,企业干部需要加强政治素质的培养,从总结以往走

过的路径中寻求成功轨迹,探索创新,开辟新的发展之路,在不断加强对上海以及长宁发展战略了解的基础上,进一步提升自身的政治素质和管理水平,增强大局意识,为新泾镇集体经济发展作出更大的贡献。

导读

镇领导调研
社区文化工作

P02

新泾镇党员重温改革
开放40年不凡历程

P03

新泾欢度重阳节
传递浓浓敬老情

P04

新泾镇加强安保工作 全力迎接进博会

进博会召开在即,为了做好迎接进博会的各项安保工作,近日,新泾镇召开2018年迎进博会安保工作推进大会。会议传达了长宁区进博会安保工作推进大会精神,部署了新泾镇“进博会”期间安全保障工作实施方案。

区委政法委副书记、区综治办主任于豹对新泾镇做好进博会工作,提了三点要求。一是围绕责任担当,强化对进博会安保工作的认识;二是围绕管控到位,进一步强化进博会安保各项措施;三是围绕作风扎实,进一步提升进博会安保工作组织保障。区信访办副主任朱强华肯定了新泾镇人民政府、新泾派出所对信访工作的支持以及作出的贡献,随后提出相关工作要求,一是要求提高进博会主场意识;二是做好“双节点”社会面维稳工作。新泾镇党委书记卞晓清就做好2018年迎进博会安保工作提出三点意见。一是做到认识更加到位,认清形势,守住政治安全和社会稳定大局;二是措施更加到



迎进博安保工作推进大会现场

位,仔细排摸,加强隐患整改和重点人群管控;三是责任更加到位,强化沟通,细化工作措施和应急处置预案。

10月12日,新泾镇组织区、镇人大代表一行20余人实地考察进

博会安保工作推进情况。代表们查看了居民区周边沿街面店招店牌的整改情况,参观了新泾家苑居民区“智慧公安”、“雪亮工程”、人脸识别技术、非机动车智能车库等智能安保系统的安装实施情况。参

观后,代表们进行了座谈交流,听取了居民区关于进博会安保工作的推进情况。

为使平安志愿者明确进博会安保社会面管控工作职责,提升平安志愿者队伍理论素质、业务水平和工作能力,10月19日,新泾镇平安办组织500名平安志愿者骨干长宁区进博会安保平安志愿者专题培训班。平安志愿者们学习如何在轨道交通内引导客流、遇突发紧急情况如何处理等志愿者工作时经常遇到的实际问题。长宁区道德宣讲团讲师、高级政工师张家健为大家详细讲解作为群防群治队伍中的一员,日常巡逻守护中的一些注意事项。

为了迎接即将到来的进博会,新泾镇将紧紧围绕“六个坚决防止”和“三个确保”的工作目标,牢固树立“一盘棋”思想,再接再厉、连续作战,以精益求精的务实作风、追求卓越的标准要求、人人有责的担当精神,全力以赴、决战决胜,努力办成国际一流的进口博览会。



扫描二维码
关注绿色新泾微信公众号